

Zrcadlo Team neuspěl v semifinále na penalty a skončil letos na konečném třetím místě

FK Blansko vyhrálo Memoriál Dana Němce

Bohumil Hlaváček

Blansko - Jako již tradičně ve dvou dnech se uskutečnil minulý pátek a sobotu v hale v Blansku na Údolní ulici již 17. ročník Memoriálu Dana Němce. I tentokrát měl mezinárodní punc, startovali hráči z partnerských měst Legnica a Mürrzusschlag. Ti ale neuspěli, nepostoupili ze skupin. Zaslouženým vítězem se stali domácí pod vedením staronového trenéra Michala Kuglera. Výběr Zrcadlo Team se opět neztratil, i tentokrát skončil na pomyslných stupních vítězů na třetím místě.

Program zahájili v pátečním podvečeru Blanenští, kteří proti snaživému Lipovci skórovali až v posledních sekundách zápasu.

Polák, který dálkovým pokusem překvapil Čecha. V posledním pátečním utkání se rozešlo smírně Rájččko s Bořitovem

Výsledky pátek: FK Blansko - Sokol Lipovec 1:0 (0:0), Jarůšek. Sokol Černá Hora - FK Kunštát 1:6 (0:3), Trávníček - Doležel 2, Adámek, Haničinec, Boček, Stehlik. Zrcadlo Team - FK MKZ Rájec-Jestřebí 3:1 (3:0), Španěl, Havlíček, Vorlický st. - Polák. Sokol Bořitov - SK Olympia Rájččko 1:1 (0:1), Machorek - Neděla.

V úvodním sobotním duelu Blansko jasně zdolalo Poláky z Legnice. Lipovec pak přetlačil Černou Horu a Zrcadlo Team neměl problém s Rakušany, na nichž byl vidět náročný noční

porážce, tentokrát od Lipovce. V důležitém duelu o prvenství ve skupině porazilo Blansko Kunštát. Rakušané následně inkasovali debakl od Rájce a podobně dopadlo Rájččko proti Zrcadlo Teamu. V zápase dvou již jasně vypadávajících týmů těsně přetlačila Legnica Černou Horu. Lipovec pro postup do semifinále potřeboval vyhrát, Kunštát ale proti němu uhájil bezbrankovou remízu. Bořitov se rozešel smírně s Rakušany. Program zápasů ve skupinách ukončila drtivá prohra Rájččka s rivalem z Rájce.

Výsledky sobota: KK Konfeks Legnica - FK Blansko 1:5 (1:2), Droždž - Ullmann 3, Jarůšek, Gromský. Sokol Lipovec - Sokol Černá Hora 1:0 (1:0), Horáček. Mürrzusschlag - Zrcadlo Team 0:6 (0:4), Havlíček 2, Němec, J. Vorlický, Pernica, Čech. FK MKZ Rájec-Jestřebí - Sokol Bořitov 6:0 (1:0), Štrof, Málek 2, Palkaninec, Kunc. FK Kunštát - KK Konfeks Legnica 2:0 (2:0), Preč, Doležel. Sokol Černá Hora - FK Blansko 0:4 (0:3), Ullmann 2, Šplíchal, Buchta. SK Olympia Rájččko - Mürrzusschlag 0:1 (0:0), Hasanaj. Sokol Bořitov - Zrcadlo Team 0:2 (0:1), Pokoj, Vorlický. KK Konfeks Legnica - Sokol Lipovec 2:5 (1:0), Lech, Plebaniak - D. Keprt 3, P. Doležel, Horáček. FK Blansko - FK Kunštát 2:0 (1:0), Ullmann, Müller. Mürrzusschlag - FK MKZ Rájec-Jestřebí 2:7 (1:3), Hasanaj 2 - Macháček 3, Sedlák 2, Čepa, Štrof. Zrcadlo Team - SK Olympia Rájččko 5:0 (3:0), Havlíček, Pernica, Vorlický ml., Němec, Martinek. Sokol Černá Hora - KK Konfeks Legnica 0:1 (0:0), Donczyk. FK Kunštát - Sokol Lipovec 0:0. Sokol Bořitov - Mürrzusschlag 2:2 (0:0), Jelínek, M. Beneš - Kranawetter 2. SK Olympia Rájččko - FK MKZ



Vítězné FK Blansko.

Foto Bohumil Hlaváček

Rájec-Jestřebí 1:10 (0:4), Daněk - Macháček, Navrátil, Čepa, Sedlák 2, Málek, Palkaninec.

Skupina A

1. Blansko	4	4	0	0	12:1	12
2. Kunštát	4	2	1	1	8:3	7
3. Lipovec	4	2	1	1	6:3	7
4. Legnica	4	1	0	3	4:12	3
5. Černá Hora	4	0	0	4	1:12	0

Skupina B

1. Zrcadlo Team	4	4	0	0	16:1	12
2. Rájec-Jestřebí	4	3	0	1	24:6	9
3. Mürrzusschlag	4	1	1	2	5:13	4
4. Bořitov	4	0	2	2	3:11	2
5. Rájččko	4	0	1	3	2:17	1

Zápasy play off

Většina přítomných očekávala finálový duel nejlepších týmů ve skupinách. Zrcadlo Team ale Blansko ve finále nevyzval. Jeho semifinálové utkání s Kunštátem totiž skončilo bez branek a došlo na rozstřel při penaltách, když při rozhodující poslal míč vedle Ondřej Španěl. Ve druhém semifinále

Blansko nezaváhalo a výborný Rájec zdolalo poměrně jasně. Vložené utkání o páté místo skončilo jasnou výhrou Lipovce nad Mürrzuschlagem. Hrdinou utkání byl se čtyřmi zásahy Daniel Keprt, který byl na závěr vyhlášen nejlepším hráčem turnaje. Nejlepšího brankáře mělo ve svých řadách Zrcadlo. Michal Čech neinkasoval ani v utkání o třetí místo, v němž porazilo Rájččko. Ve finále se pak opakoval zápas ze skupiny A. Kunštát sice vedl brankou Haničince, o vyrovnání se ale postaral záhy Zouhar. Po další jeho akci pak posunul domácí do vedení nejlepší střelec turnaje Ondřej Ullmann, na 3:1 zvýšil opět Zouhar. V hektickém závěru poslali Kunštátské do pole pátého hráče místo gólmanna a snížilo Prečem. V power play pak pokračovali již méně úspěšně, protože v závěru trefil jejich prázdnou svatyni opět Ullmann.

Závěrečné výsledky, semi-

finále: FK Kunštát - Zrcadlo Team 0:0 na PK 4:3, rozhodující Adámek, za Zrcadlo neproměnil Španěl. FK Blansko - MKZ Rájec-Jestřebí 4:1 (2:1), Buchta, Ullmann, T. Zouhar, Pokorný - Štrof. **O 5.-6. místo:** Sokol Lipovec - Mürrzusschlag 6:0 (2:0), D. Keprt 4, R. Keprt, Horáček. **O 3.-4. místo:** Zrcadlo Team - MKZ Rájec-Jestřebí 1:0 (0:0), Španěl. **Finále:** FK Blansko - FK Kunštát 4:2 (1:1), T. Zouhar, Ullmann 2 - Haničinec, Preč.

Konečné pořadí: 1. FK Blansko, 2. FK Kunštát, 3. Zrcadlo Team, 4. MKZ Rájec-Jestřebí, 5. Sokol Lipovec, 6. Mürrzusschlag, 7. KK Konfeks Legnica, 8. Sokol Bořitov, 9. SK Olympia Rájččko, 10. Sokol Černá Hora. **Nejlepší střelec:** 9 - Ondřej Ullmann (FK Blansko). **Nejlepší hráč:** Daniel Keprt (Sokol Lipovec). **Nejlepší brankář:** Michal Čech (Zrcadlo Team).



Předávání cen.

Foto Bohumil Hlaváček

Zajímavostí byl start blanenských odchovanců Horáčka a Keprta za soupeře. Další exblanenský hráč Doležel si pro změnu oblékl kunštátský dres a podílel se na jasně výhře svého týmu nad Černou Horou. Zrcadlo Team si následně poradil s Rájcem posíleným o druholigového Málka mladšího, o jeho branku se postaral brankář

předprogram. Ani ambiciózní Rájec neměl s Bořitovem problém. Poláci neuspěli ani proti Kunštátu. K prvnímu překvapení došlo v zápase Rájččka proti Mürrzuschlagu, jehož hráči se již probrali k životu. K postupu pak nakročilo Zrcadlo, které nedostalo gól ani od Bořitova. Že skončí ve skupině zjistila Legnica po další

Čtěte každý den
ČERSTVÉ ZPRÁVY NA
www.zrcadlo.net

Plavci finišují před Vánoci. Blanenští nezůstali doma. Znovu řádl Kučera

Věra Vencelová
 Bohumil Hlaváček

Vsetín, Zlín - Tento víkend měli plavci ASK Blansko na programu první kola republikových soutěží.

Pořadatelem Poháru Moravy desetiletého žactva byl Vsetín. Zde se představil pouze jeden zástupce blanenského oddílu, a to Jáchym Jirků, který plaval na nejvyšší české soutěži poprvé a do bojů o medaile nezasáhl. Nejlepším jeho výsledkem bylo sedmé místo na sto metrů motýlek. Na Pohár Moravy jedenáctiletého žactva do Brna se kvalifikovalo šest již ostřílených blanenských plavců. Sestavu ve složení Milan Kučera, Štěpán Pokorný, Martin Baštař, Klára Koňáková, Nikola Prudká a Lucie Vybíhalová přivedl na start brněnské pětadvacítky na Lesné mezi sto šedesát nejlepších plavců všech moravských oddílů trenér Vítězslav Štrajť. Toto družstvo přivezlo domů senzačních pět medailí. Zasloužili se o ně dva blanenští talentovaní borci Milan Kučera a Štěpán Pokorný. Kučera porazil po velkém boji všechny své moravské soupeře v disciplíně padesát metrů motýlek. Na dvojnásobné motýlkové trati však měl smůlu a o jistou stříbrnou medaili bohužel přišel z důvodu diskvalifikace za předčasný start. Ke zlatu pak přidal ještě tři stříbra za padesátku, stovku a dvoustovku kraul. Jed-



Dominik Špaček první.

Foto Věra Vencelová

nu bronzovou medaili vybojoval na čtyřstovce kraul. Celkem tedy pět cenných kovů pro jednoho z nejlepších plavců ČR v kategorii jedenáctiletých. Velmi dobře si také vedl jeho oddílový kolega Štěpán Pokorný, který se v cíli dvoustovky znak radoval z třetího místa. Ani v dalších disciplínách nebyl daleko od medailí. Na dvoustovce polohově doplaval čtvrtý, na poloviční trati pátý a na šesté místo ve výsledkové listině se zapsal na čtyřstovce

kraul. V první desítku doplvala ještě Nikola Prudká v disciplíně padesát metrů motýlek.

Po oba minulé víkendové dny pokračoval předposledním devátým kolem Český pohár v plavání na jedenapadesátém ročníku Vánoční ceny Zlína. Mezinárodního mítinku se zúčastnily tři stovky plavců z osmapadesáti oddílů. Kromě českých plavců přijeli také zástupci Slovenska a Polska. Konkurence nebyla tak velká, jako před čtrnácti dny v

Brně. Chyběla především elitní čtrnáctka českých reprezentantů, kteří již momentálně startují na mistrovství světa v Kataru. A právě absence české špičky předznamenávala solidní umístění pro blanenské plavce, kteří se ve Zlíně představili ve složení Veronika Zamazalová, Petra Pokorná, Hana Koprivová, Michal Vencel, Jan Vencel a Tomáš Chemčuk. Dokonce medailové posty slibovaly ze startovní listiny pro své disciplíny v podání Veroniky Zamazalové a Jana Vencela. Nakonec však zůstalo pouze u přání, neboť oba doplvali těsně pod stupni vítězů. Zamazalová získala bramborovou medaili na padesátce a stovce prsa, i když zaplavala v obou disciplínách osobní rekordy. Janu Vencelovi by osobní rekord na stovce prsa bohatě stačil na bronzovou příčku, ale v cíli bohužel dohmátl s půl vteřinovou ztrátou za svým nejlepším výkonem a tak z toho byla také jen pomyslná brambora. Takže k zatím jediným dvěma medailím z loňského Českého poháru ve Zlíně, jejichž držitelem je Jan Vencel, letos Blanenští žádné nepřidali. Doufáme, že na mistrovství ČR dorostu a dospělých, které se koná za tři týdny v Plzni, formu ještě doladí.

Svou sbírku medailí z ČP však obohatil bývalý blanenský plavec v současné době juniorský reprezentant Komety Brno Dominik Špaček, který ve Zlíně zvítězil v disciplíně dvě stě metrů prsa.



Mikulášský pohár. Poprvé získali prvenství na Mikulášském poháru smíšených rodinných dvojic v kuželkách Michal a Natálka Součková. Výsledky viz zrcadlo výsledků. **Foto Bohumil Hlaváček**